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MATEMATIK

¢ Akhimda tuttugum’:
- sayinin-4 katinin
. 5fazlasi41 dir. |

Aklimda tuttugum
¢ sayininyarisinin
i+ 10 eksigi 35 tir.

Buna gore,Arda’nin aklinda tuttugu sayinin Ege’nin
aklinda tuttugu sayiya bolimi kagtir?

A) 90 B) -90 C)10 D) -10
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.  3x+4=19 ise x=5tir. _;’
II. 5a-2=4a3+7 ise a= 8 dir. B
. 4(m-3) =12 ise m= 3 tir. =
IV. 2n+6=2.(2n-5)ise n=8 3

Ece yukarnda verilen denklemlerin sonucu dogru ise
yanindaki kutucugu boyuyor,yanhs ise boyamiyor.
Buna gore,Ece’nin yapmis oldugu boyama dogru ise
boyadig sekil asagidakilerden hangisidir?
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3) Efe evinin basamaklanni dorder
dorder cikip ikiser ikiser iniyor.
Efe’nin inerken attigi adim sayisi ¢cikarken
attigi adim sayisindan 10 fazla ise evinin
merdiveni ka¢ basamaklidir?

A) 40 B) 30

c) 20

D) 15

i

Plan Gzerindeki
T

1m, o Olcekle

kicultilmustar.

Bir ingaat miihendisi yapmis oldugu planin yatak
odasi olgulerini 5’er cm daha buyutmek istiyor.
Buna gore,yapmis oldugu yeni planda yatak odasi
kag¢ m? olur?

A) 64 m? B) 72 m?

C) 84 m? D) 96 m?
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5)

(3x+10)° (2x-10)°

1.5ekil 2.5ekil

2.Seklimizdeki makasin agikhgi 20° olduguna gore,
1.Seklimizdeki makasin agikligi ka¢ derecedir?

A) 30 B) 35 C) 45 D) 55
16 cm 3cm
6)
L2 o 2
30 a
Sekil 1 Sekil 2

Sekil 1 deki dikdortgenin iki tarafinda noktali cizgiler-
le gosterilen 1.ve 2. sekiller kesilip Sekil 2 deki para-
lel kenarin igerisine yapistinhyor.

Bu bilgiye gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Sekil 1 ve Sekil 2 deki yiikseklik uzunluklan esittir
B) Sekil 1 ve Sekil 2 nin ¢evre uzunluklari esittir.

C) Sekil 1 ve Sekil 2 nin alanlarinin dlcileri esittir.
D) Sekil 2 deki alan sekil 1 deki alandan fazladir.

7)

THFYEF YO F

Yukarida verilen usla ifadelerden kac
tanesinin sonucu negatiftir?

A) 2 B) 3 C)4 D) 5
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8)

Yukarida birim kiiplerden olusan yapi,bir ayritinin

uzunlugu 10 cm olan kiiplerden olugsmustur.

A noktasindan yola ¢ikan bir karinca B noktasina

vardiginda toplam kag cm yol almis olur.

A) 120 cm
B) 100 cm
C)80cm
D) 40 cm

9)

Bir gida firmasi
istemektedir.

Firma vyetkilileri biskUvilerin satis fiyati dedismeden

sattigl biskuvilere zam yapmak

fiyat artirmanin yolunu bulmuslardir.

200 gram
biskiivi
5TL

(zamdan once)

Yukaridaki degisiklige gére bu firma biskivilerin

160 gram
biskuvi
5TL

(zamdan sonra)

fiyatina % ka¢ zam yapmistir?

A)O

B) 10

C) 20
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10)

Bisiklet almak icin para biriktiren Ece bisiklet para-
sinin %75 “ni biriktirmistir.

Kumbarasinda 100 TL si daha olsayd bisikletine yete-
cek kadar parasi olacaktu.

Buna gdre Ece’nin alacag bisikletin fiyati ka¢ TL dir?
A) 300 B) 400

C) 450 D) 500

11)

80 metre

al1aw Q7

ismail dede boynundaki ipin uzunlugu 6 metre olan
inegini tarlaya baglamasi icin,ogluna inegi tarlanin
kosesine bagla diye tembihlemistir.

Oglu yoldayken babasinin dedigini unutup inegi tar-
lanin tam ortasina baglamistir.

Buna gore,inek ismail dedenin dediginden kag met-
rekare daha fazla otlanmistir?(m = 3 aliniz)

A) 108 D) 27

B) 81 C) 63

12)

Her guin 5 km yurliyerek 36 glinde ulasilabilen
bir zirveye her giin 12 km yuriunseydi kag glinde
ulasilabilirdi?

A) 18 B) 15
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13)

Aralarinda 2 metre mesafe bulunan Ali ve Aylin

Daire seklindeki bir kosu pistinde belirtilen cizgi
Uzerinde kogsmaya baslamistir.

ikiside baslangic cizgisine vardiginda Ali’nin
kogsmus oldugu mesafe toplam 1200 metre
olduguna gore Aylin’nin kogsmus oldugu toplam
mesafe ka¢ metredir?(m=3 aliniz)

A) 1188 B) 1180 C) 1080 D) 1008

14)

99

Too e 2 rasyonel sayilari karsiagtirihirken,

biitiine olan yakiniiklarina gére karar verilir.

1

100
biitiinden eksik olan parcalarin ifade eder.

1 P :
ve — yukaridaki rasyonel sayilarin  bir

ﬁ < % oldugundan %mn bir biitiinden eksik olan

pargasi % e gore daha biiyik oldugundan

Sonug olarak; i; :

100 &
AN =

Yukarida anlatilan stratejiye gore
agadidakilerden hangisi yanlistir?

48 10 2 3
Ao B)3~1

21 7 7 3
C%=73 Ds=3
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15)
+ * A Yanda rasyonel
1 1 sayllarla
— I yapilmis
4 12 toplama tablosu
1 1 gosterilmistir.
B —— —
6 3

Buna gore “?” ile gosterilen yere asagidaki
sayllardan hangisi gelmelidir?

5 1 1 5
A) ’E B) 5 C)— 5 D) — 1z
16)
I"‘Il
// Cem Bey aracinin deposunu

/ tamamen doldurduktan sonra

210 km yol gittiginde arag yakit
==  gostergesi sekildeki konuma
7 wmm  geliyorsa, arag bu yakit miktar

== jle ka¢ km daha yol gidebilir?
"y AI250 B) 305
N C)420 D) 450

17)

2 metre
|

“Orhan’in boyunun iki metre olmasina 28 cm var.”

Orhan’in boyunu cm cinsinden elde etmemizi
saglayan denklem asadidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

A)X +28=2 B)x—28=2
C)x—28=200 D) x +28 =200
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18)

% ifadesini tam say yapan en buyuk A
tam sayisinin, en kiicuk A tam sayisina
bolumu kaghir?

A) -1 B) O C)1 D)8

19)

Kemal telefonun sarji %81 iken oyun oynamaya
basliyor. 20 dakika oyun oynadiktan sonra telefonun
sarjinin %51 oldugunu gdriyor.

Buna gdre Kemal telefonundan kag dakika daha
bu oyunu oynayabilir?

A) 28 B) 32 C)34 D) 36

20)

Q (3x+5)TL'ye aldig! urunleri
(10-x) TL karla satan
Hasan Bey bu urtinin 12

tanesinin satisindan kag

TL elde eder?
A) 48x+180 B) 24x+180
C) 24x-180 D) 48x-180




